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Борисов Евгений

Мне хотелось бы, чтобы мои потомки были умственно образованные, чтобы не боялись опасности; если кто-то пристает, то смогли бы дать сдачи, учились на одни пятерки, чтобы быстрее и лучше развивали отношения, а в семье не было хауса, чтобы были красивые, умные дети, а душа – чистая.

Будаева Лалика

Я хочу пожелать потомкам, чтобы они в будущем не обижали никого и не учились плохо, чтобы не принимали алкоголь. Когда они вырастут, пусть закончат институт на хорошо и отлично, а потом пусть будет у них большой дом и большая дружная семья!

Варда Варвара

Я хочу пожелать потомкам в первую очередь счастья и здорового поколения. Также – построить новые города, но не такие как сейчас! Сейчас города пыльные и грязные. А я хотела бы видеть в будущем зеленые, чистые, процветающие города.

Хорошо, если в будущем не будет войн. Пожалуйста, дорогие потомки, заключите всем миром мирный договор, чтобы не воевать!
Пусть ваше поколение будет спортивным. Может, вы выиграете олимпиаду между землянами и марсианами!

В общем, я хочу вам пожелать всего самого лучшего.

Ганина Яна
Я желаю вам, мои потомки, чтобы вы учились хорошо, чтобы вы не были злыми, а наоборот, помогали друг другу и заботились о своих родных, да и не только о родных, а и о своей вселенной. Чтобы вы гордились своими предками. 

Я желаю вам, чтобы вы побольше читали. И не расстраивали учителя и родных. А, главное, будьте такими, какие вы есть, а не стремитесь быть какой-нибудь звездой. И тоже оставьте свои пожелания потомкам.

С наилучшими пожеланиями.

Гринь Андрей

Я хочу пожелать своим потомкам, чтобы они были богатые, умные, но никак не бедные. Я хочу, чтобы они жили в роскошной квартире и ни в чем не нуждались, чтобы у них была хорошая машина и большой загородный дом с видом на быструю речку. Я хочу, чтобы они все вместе закончили институт и еще я хочу, чтобы они не повторяли наших ошибок.

Ждановский Егор
Я хочу пожелать своим потомкам, чтобы они хорошо учились, хорошо себя вели, и чтобы у потомков была или были хорошие квартиры. И хочу, чтобы они никогда не ошибались и всегда получали пятерки, и чтобы у них была красивая машина, если хотят.
Зверев Михаил

Я желаю своим потомкам избавления от финансового кризиса и морального. А еще я желаю хорошего настроения, больше смеха и позитивных эмоций. Чтобы не продавали наши земли другим странам и из-за этого не допустили будущих войн.
Но больше всего им радости, счастья и терпения в серьезных делах!

Вот все, что я хотел пожелать своим потомкам. 

А, нет, еще не все! Еще я хочу, чтобы мои потомки попали в сборную России и выиграли у Бразилии, чтобы наша сборная совсем не пропала.

Иванова Света

Дорогие потомки! Я хочу, чтобы вы жили дружно, никого не обижали, чтобы не было войны между вами.

Еще я хочу, чтобы вы учились на одни пятерки и четверки, чтобы радовали учителя своими знаниями, радовали родителей своими оценками, помогали бы тому, кто в этом нуждается. Помогали родителям убираться, готовить, мыть посуду.

И еще я хочу, чтобы вы все были здоровыми, а также в се ваши дети и родители.

Ильина Анастасия

Я хочу пожелать своим потомкам, чтобы они дружили, играли и никогда не ссорились.
Я хочу, чтобы Русские были веселыми и хочу, чтобы у них в этой жизни была веселая улыбка.

Только не хочу, чтобы была война, а хочу, чтобы был чистый воздух и «щекотная» трава, чтобы они снимали туфли и гуляли по зеленой свежей «щекотной» траве. Это так здорово, ходить и лежать на траве.
Дацук Олег

Я хочу, чтобы мои потомки были здоровые, чтобы не было бед, чтобы все в нашей дружной семье трудились на работе и дома, чтобы были все грамотными и защищали маму, сестру; и, если бы началась война, папа и брат пошли защищать Родину и, конечно, свою семью, чтобы все в семье были радостные.

Климова Ангелина

Я хочу пожелать своим потомкам хорошей учебы. Еще хочу пожелать, чтобы они не курили, не пили, не кололись, не применяли насильственные действия.
Хочу, чтоб мои потомки слетали в Париж, посмотрели Эйфелеву башню. Хочу еще от всей души пожелать здоровья, счастья, любви, добродушия.

Еще хочется пожелать, чтобы мои потомки разговаривали на разных языках. Хочется пожелать, чтобы у моих потомков были деньги, чтобы они помогали детям в детских домах, пожилым людям, неимущим.

Конечно, самое главное, чтобы у моих потомков были хорошие друзья, чтобы они не предавали, чтобы у них была любящая вторая половинка, которая будет любить ее (его) по-настоящему.

Самое-самое главное, чтобы мои потомки не воевали между собой, чтобы не было войны, а если и будет, то пусть сражаются и не сдаются.

Макушина Алена
Сегодня 25 мая 2011 года. Меня зовут Алена, и я бы хотела оставить свои пожелания потомкам.

Мои дорогие! Я хочу, чтобы в ваше время техника усовершенствовалась, чтобы не было войн, конфликтов. Чтобы в семье всегда было мирно, весело, чтобы муж и жена любили друг друга.

Я бы хотела, чтобы бедных, инвалидов, больных людей и бомжей не обвиняли в чем-то, а наоборот – помогали. Устраивали на работу, давали квартиры и пытались вытащить из такого жизненного положения. Чтобы уважали и чтили стариков. Чтобы ветеранов не бросали на улице, а давали жилье за их заслуги. Боролись с коррупцией. Ведь в нашей стране очень и очень много проблем, их, наверное, такими темпами и за 500 лет не исправить!

Но есть и то, чего я не хочу. Это чтобы людям вживляли микрочипы и они были, как роботы. Ведь тогда будут войны и все вышеперечисленное, и, самое главное, исчезнет любовь, взаимопомощь, сочувствие и все хорошее, которое есть в наше время, а его уже так мало!

Но чтобы сказать в двух словах, потребуется эта фраза: «Берегите добро!».

Малофеева Карина

Я хочу пожелать своим потомкам счастья. Я хочу, чтобы у них все было хорошо, чтобы они радовались, никогда не отчаивались.

И, если они хотят сделать что-то очень хорошо, то пусть делают это сами.

И еще я хочу пожелать своим потомкам, чтобы они не курили, не употребляли наркотики, а жили дружно. Ну, и конечно, чтобы мое письмо дошло до них.

Молчанов Андрей
Я хочу пожелать потомкам счастья, денег и исполнения желаний. Чтобы не пили, не курили, не ругались со взрослыми и были счастливыми, умными, послушными. Чтобы не было войны с террористами, а если будет – не дай Бог.

Никитина Екатерина

Я желаю, чтобы у вас было все хорошо. Чтобы семья была хорошая и работа. Чтобы не воровали и не дрались. Чтобы были добрыми и умными. Чтобы все было у вас хорошо и замечательно. И чтобы ваши дети хорошо учились. И чтобы решили проблему с кризисом.
Погода Дарья
Я хочу пожелать своим потомкам счастья, здоровья, быть умными. Чтобы хорошо учились. Чтобы в будущем получили хорошее образование. И получили хорошую работу.

Чтобы не болели, не были нищими. Чтобы не было проблем с деньгами, с квартирой.

Чтобы не было терроризма, маньяков, войн, бомжей.

Чтобы люди и мои потомки не становились алкоголиками, наркоманами, маньяками, убийцами, террористами, а придумывали что-то новое: лекарства, дома, машины, автобусы. Или даже смогли изобрести машину времени.

Рудяк Мария

Я хочу, чтобы мои потомки нашли это письмо и прочитали его, а в этом письме будет написано вот что.
Я хочу пожелать своим потомкам радости, счастья, чтобы учились только на пятерки, были всегда готовы, если что-то случится. Чтобы, когда они жили, не было войн. Я желаю всего самого наилучшего.

Будьте самыми умными, самыми красивыми и самыми-самыми прикольными.

Сафонова Елена

Я хочу пожелать своим потомкам хорошей учебы, хорошего воспитания, чтобы никто не курил, не пил, не колол наркотики. Хочу, чтобы на земле не было войн, не было террористов.

Хочу, чтобы все на земле были счастливы и веселы, никто не грустил. Хочу, чтобы всегда была хорошая погода, солнышко, голубое небо, зеленая травка, а зимой – чистый снег, легкий мороз и теплая одежда.

Ставцев Антон

Я желаю всем своим потомкам счастья, радости, успеха, чтобы не принимали алкоголь, не делали больших ошибок, побеждали всегда и везде, никогда не проигрывали и чтобы их дети учились только на 5 и - никаких 4.

Я хочу, чтобы они защищали свою Родину, всегда отбивали вражеские атаки, чтобы учили своих детей добру и разуму.

Супонева Анастасия
Я хочу оставить потомкам счастье, любовь, доброту, деньги, дом, Хонду цивик, умение учиться, Татьяну Леонидовну нашу любимую. Короче, всего вам самого-самого лучшего. И, кстати, умение убираться тоже оставляю.

Сурин Егор

Я хочу пожелать потомкам счастья, здоровья, любви, хорошо закончить школу, чтобы в их семье не было проблем. Чтобы, когда они учились, не было убийц и маньяков, чтобы не было войн, и мальчики защищали Родину.

Черенков Олег

Я желаю своим потомкам, чтобы они никогда не употребляли наркотиков, не убивали никогда и никого, заботились обо всех других, ведь мы все – большая семья.
Я хочу, чтобы они были очень счастливые и не страдали. Никогда не болели и не разводились или не расставались со своей семьей.
Я желаю, чтобы они нашли себе хорошую, современную работу, чтобы у них была большая семья. И чтобы у них был богатый внутренний мир, чтобы они были грамотными. Чтобы они учились на пятерки, не воровали и не убивали.

Шамшудинов Никита

Я хочу пожелать своим потомкам, чтобы в школе они были отличниками или ударниками. Чтобы они получали 4 и 5. Я хочу, чтобы они не принимали наркотики, не были бомжами и алкоголиками. Я хочу, чтобы они не были наркоторговцами.
И еще я хочу, чтобы они были веселые, радостные, трудолюбивые, жизнелюбивые и чтобы не были ворами.

Шандер Никита

Я желаю, чтобы мои потомки были умными и красивыми, чтобы они не сердились друг на друга. И были самыми лучшими, а учились – на 5. Я хочу, чтобы они работали на приличных работах, не курили и не загрязняли мир. Чтобы они пошли в институт. Они должны заботиться друг о друге, заниматься спортом.

Я хочу, чтобы они были жизнерадостными и радовались каждому дню.
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